

**FE DE ERRATAS**

Por error involuntario de transcripción se omitió en el Decreto Supremo N° 25530 de 30 de septiembre de 1999, lo siguiente.

dice:

**ARTICULO 11.- En su modificación**

**“Artículo 10”.-** El precio Ex-Refinería por barril de producto será el Precio de Referencia indicado en el anterior artículo, adicionándole los valores establecidos en la siguiente tabla:

<b><u>Producto</u></b>	<b><u>Margen de Refinería</u></b>
Gasolina Especial	\$us 2.94 +
Gasolina Premium	\$us 7.81 +
Gasolina de Aviación Grado 100	\$us 28.94 +
GLP	\$us 4.43 +
Kerosene	\$us 4.46 +
Jet Fuel A-1 para uso nacional	\$us 3.63 +
Jet Fuel A-1 para uso internacional	\$us 4.84 +
Diesel Oíl	\$us 10.13 +
Fuel Oíl	\$us 13.42 +"

Debe decir:

**ARTICULO 11.- En su modificación :**

**“Artículo 10”.-** El precio Ex-Refinería por barril de producto será el Precio de Referencia indicado en el anterior artículo, adicionándole los valores establecidos en la siguiente tabla:

<b><u>Producto</u></b>	<b><u>Margen de Refinería</u></b>
Gasolina Especial	\$us 2.94 +
Gasolina Premium	\$us 7.81 +
Gasolina de Aviación Grado 100	\$us 28.94 +
GLP	\$us - 4.43 +
Kerosene	\$us 4.46 +
Jet Fuel A-1 para uso nacional	\$us 3.63 +
Jet Fuel A-1 para uso internacional	\$us 4.84 +
Diesel Oíl	\$us 10.13 +
Fuel Oíl	\$us 13.42 +"